

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library
City

и рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VIII.

4. 135 (878).

ЧЕТВЕР, 11 Листопада 1926.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, NOVEMBER 11th, 1926. No. 135 (878). VOL. VIII.

ПІВ МІЛІОНА РОБІТНИКІВ СВЯТКУВАЛИ РІЧНИЦЮ РЕВОЛЮЦІЇ.

Перегляд Червоної армії в Москві тривав три години. — З трибуни на мавзолею Н. Леніна промовляли між іншими Калінін і Томський.

МОСКВА, 7. листопада. — Між промовцями були Михайло Томський і Михайло Калінін, члени президії Центрального Виконавчого Комітету. Вони говорили через голосномовці і їх слова було чути у всіх частих Москви.

Перегляд Червоної армії був одною з найважливіших подій дня. Три години переходили через Червону Площу відділи піхоти, кінноти й артилерії.

ФРАНЦУЗИ В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ САККА І ВАНЗЕТТІ.

Робітники, адвокати й сенатори Франції вимагають звільнення італійських радикальних робітників.

ПАРИЖ, 2. листопада. — Комуністичний партійний секретар у чолі делегації паризьких робітників, яка відвідала американську амбасаду, щоб заступитися проти страчання Сакка й Ванзетті.

Посол Бертон і представник Конфедерації Праці були прийняті заступником амбасадора Вайтгаузом, який урвався підчас неприсутності амбасадора Геррика.

Підчас розмови Бертон просив дипломата, щоб він вислав до Вашингтону резолюцію протесту, яка була ухвалена на великому масовому мітингу паризьких робітників день передтим.

ЗАЛІЗНИЧНИКИ ПЕРЕВОДЯТЬ ГОЛОСУВАННЯ НАД СТРАЙКОМ.

Представники юній кондукторів, карменів і треймнів відкинули рішення більшості ради помирнення.

МОНТРЕАЛ, 8. листопада. — Представники юній залізничних кондукторів, карменів і треймнів, зібрані тут на конференції, відкинули звіт більшості ради помирнення, яка закликала проти підписки платні залізничники.

Юній представники вирішили дати цю справу під голосуванням членам згаданих юній з рекомендацією, щоб члени відкинули присуд ради помирнення.

РЕСПУБЛІКАНСЬКІ ПАРТІЇ ПОБІДИЛИ ПРИ ВИБОРАХ У ГРЕЦІЇ.

АТЕНИ, Греція, 8. листопада. — Підчас загальних виборів вчора, віднесся до республіканської коаліції. Республіканці мають тепер велику більшість над обом роялістичними групами.

Повний висхід виборів, який буде оголошений завтра, дасть республіканській коаліції 140

Фашістські банди вбили близько 100 людей

ПАРЛЯМЕНТ ПОТВЕРДИВ ЗАКОНОПРОЕКТИ, ЯКІ НАКЛАДАЮТЬ КАРУ СМЕРТІ ДЛЯ ЗМОВНИКІВ НА ЖИТТЯ МУССОЛІНІ.

ЛОНДОН, 8. листопада. — Робітничий орган "Дейлі Гералд" друкує алярмуючу депешу з Люгано, у Швейцарії, яка повідомляє про звірства фашістів по цілій Італії, поповнені у відплату за замах на життя диктатора Муссоліні.

Депеша каже, що між неділю (коли Замбоні вистрелив до Муссоліні в Болонії) а вівторком фашістські банди вбили близько 100 осіб і ранили около 1,000. Вони знищили також багато домів і приміщень опозиційних газет.

Серед багатьох визначних членів опозиції, яких доми знищено, був філософ Бенедетто Кроче, якого цинну бібліотеку цільком зруйновано.

ЗАПІДОЗРЕНИХ В ОПОЗИЦІЇ БУДУТЬ ВИСИЛАТИ НА ОСТРОВИ.

Ціла територія Італії буде поділена на поліційні зони. — Сторожі домів будуть напів поліційними агентами.

РИМ, 8. листопада. — Вороги фашістського режиму, запідозрені в серйозній опозиції, але не поповненні вчленими, за які карається в'язниця, будуть висилані на чотири відлюдні острови на підставі нових декретів, які видано для охорони диктатора Муссоліні перед дальніми замахами на його життя.

Для тої цілі будуть ужиті острови Ліпарі-й-Уетіка, між побережжями Калібрії і Сицилії, недалеко вулкану Стромболі, та острови Тренті на Адрієцькому морі і Пантелерія на Середземному морі, між Тунісом і Сицилією.

Ще одною новістю буде видання ідентифікаційних карт, які будуть відновлені в коротких періодах для кожного громадянина і чужинця, що приїде до Італії.

МУССОЛІНІ ВИСЛОВИВ ФРАНЦІЇ ЖАЛЬ ЗА ПОДІЇ У ВЕНТИМІЛІЇ.

ПАРИЖ, 9. листопада. — Міністерство закордонних справ оповістило сьогодні, що італійський прем'єр Муссоліні висловив французькому амбасадорові в Римі свій жаль за недавній випадок у Вентимілії, де фашісти напали були на французький консулят і побили французьких залізничних робітників.

Муссоліні сказав амбасадорові Бенарові, що він наказав властям у Вентимілії поспішити з процесом проти людей, які можуть бути відповідальні за напад на консулят.

Відносно випадку в Бенгазі, в Триполісі, Муссоліні сказав Бенарові, що він упійнув полковника карабінерів, який приніс французького консуля вивисити на консуляті італійський прапор поруч французького.

Прем'єр заявив, що видано гострі накази, щоб недопустити до повторення таких подій.

ПАРИЖ, 9. листопада. — Французькому амбасадорові в Римі вручено сьогодні формальний писемний висхід жалу за антифашістські інциденти у Вентимілії і Бенгазі.

Внаслідок цієї акції і вдоволяючої розмови між міністром закордонних справ Бріаном а італійським амбасадором в Парижі, французький уряд вважає інцидент закінченим.

КЕЛОГ НЕ ВПУСТИВ ОЛ. КОЛОНТАЙ ДО ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

Як причину відмови вступу подано це, що Колонтай є визначною членкинею В.К.П. і активно звязана з міжнародним комуністичним рухом.

ВАШИНГТОН, 5. листопада. — Державний секретар Келог видав розпорядок, щоб не впускати до Злучених Держав Олександри Колонтай, радянської повноваженої представниці до Мексика. Він подає ті самі причини, які подав при невпущенню графа й графині Каролі та Шалурджи Саклатвали, комуністичного посла британського парламенту.

Колонтай бажала відвідати Злучені Держави перед відходом до Мексика, де вона обійме обовязки радянського міністра. Коли вона звернулася за візою до американської амбасади в Берліні, її просби відмовлено з короткою відповіддю, що "державний секретар не хоче її в Злучених Державих".

Запитаний, чому радянському міністрові відмовлено вступу до Злучених Держав, американський консуль у Німеччині сказав: "Колонтай є одною з визначних членкинь російської Комуністичної Партії і була активно звязана з міжнародним комуністичним рухом".

Закон, на підставі якого не впускано Колонтай до Злучених Держав, був ухвалений підчас війни. Келог уживає цей закон проти всіх осіб радикальних тенденцій, що бажують прихилити до Злуч. Держав.

КИТАЙСЬКИЙ РЕАКЦІЙНИЙ ГЕНЕРАЛ ПОВЕРНУВ ДО НАНКІНУ.

Військо побитого Сун Чуан-Фана втікає в паніці перед армією кантонського революційного уряду.

ШАНГАЙ, 8. листопада. — Японська депеша з Нанкіну каже, що реакційний генерал Сун Чуан-Фан, від якого Кантонці відібрали недавно Кюккінг, повернувся до Нанкіну.

Подорожні, що прибувають над ріку Янцзе, описують панічний утечу північного війська реакційних генералів з Кюккіангу.

Кантонське бюро пропаганди видало заяву, в якій каже, що Кантонці мають тепер повну контролю над провінцією Гунань й Гуанань; що вони мають більшу частку провінції Квансі; що їх кампанія у Фукіені є успішна; і що тухун провінції Юннань правдоподібно перейде до Кантонців.

Добре поінформовані не-

тральні жерела в Шангаю вважають урядом Кюккіангу і відступу генерала Сун Чуан-Фана до Нанкіну великим успіхом Кантонців в останній фазі їх офензиви проти північних реакційних генералів.

Вони признають, що кантонський уряд контролює тепер велику частку поладуєвого Китаю і найбільшті райони долини ріки Янцзе. Багато політичних факторів вказують на дальше поширення його влади в районі долини Янцзе.

ЗГОРІЛА ГОЛОВНА КВАТИРА СТРАЙКЕРІВ.

ГОНГ КОНГ, Китай, 8. листопада. — В суботу вибух в Кантоні вогонь, який знищив головну квартиру страйкерів.

ГАРІБАЛЬДІ БУВ НА УСЛУГАХ ІТАЛІЙСЬКОЇ ТАЙНОЇ ПОЛІЦІЇ.

ПАРИЖ, 5. листопада. — У Нікеї арештовано полковника Річоті Гарібальді, який зізнав, що одержував великі суми грошей від італійського уряду, щоб шпійнувати противників фашізму та видавати їх італійській поліції.

Гарібальді був відомий як завязаний противник Муссоліні. Через те мав він звязки зі всіма тими революційними елементами, які хотіли увільнити Італію від тиранії Муссоліні, і знав добре про всі заговори на життя диктатора. Все те видавав він тайній італійській поліції. Французька поліція впадала на це в такий спосіб:

До Нікеї прибув під фальшивим іменем генеральний інспектор тайної поліції з Риму, Ляполлі, щоб розслідувати силу протифашістського руху, який має тут свій закордонний осідок. Французька поліція пізнала Ляполлі, арештувала його й казала йому опустити кордон Франції.

Ляполлі просив, щоб дозволили ще йому на двогодинний побут. А коли йому дано дозвіл, він тайно покликав до себе Гарібальді на побачення. Це викрила поліція і з того довідалася, що Гарібальді є на услугах італійської поліції та видає противників Муссоліні.

ДО ВІДОМА ВСІМ УКР. ЧЛЕНАМ К.П.К. В ВІННІПЕГУ.

Оцим повідомляється всіх українських членів і членкинь відділу К.П.К. в Вінніпегу, що в суботу, 13. листопада в годині 2 по полудні влаштується розношення виборної літератури. Кожний член повинен обовязково взяти участь в цій праці.

Симпатиків робітничого руху шире вітаємо.
Укр. Вибірчий Суб-Комітет.

Хай не буде й одної робітничої хати без "Укр. Роб. Вістей"!